

□《5年未办移交手续 200米“问题路”困住居民》后续 荷叶冲路将整修并拓宽



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)3月10日,本报7版报道了芦淞区荷叶冲路狭窄拥堵、坑洼破损,长期无人管理等问题。随后,相关问题得到市领导的重视。市委副书记、市长陈恢清就此路情况作出批示,要求相关部门加快处理。

专题会议,要求各部门按照职能职责,迅速推动拉通荷叶冲路、泉中路断头路的相关工作。

目前,市住建局、芦淞区住建局已完成对荷叶冲路相关问题的前期调研工作,材料已上报。芦淞区住建局作为业主实施单位,目前正在委托市规划设计院制定道路修繕拓宽方案。初步计划近期推进并完成荷叶冲路(江南世家一荷叶名苑段)海绵化提质拓宽改;推动芦淞区整合资源,将荷叶冲路纳入全市路网建设专项债包装,并计划将该项目纳入株洲市“十四五”城市畅通行动计划和年度建设计划,进一步研究完善区域道路、排水设施建设。

由城市畅通领导小组办公室组织各部门和第三方专业技术单位,针对石宋路—龙泉路—东环路—芦淞路围合片区,进行交通组织方案专项研究,确定项目建设及管理整治技术方案。此外,市、区城管部门、交警部门将按照城市畅通行动方案,开展违章停车、占道经营等违法违规行专项整治行动,确保道路畅通,保障居民出行。

据了解,考虑到荷叶冲路拉通至龙泉路的征拆费用高昂,因此市民关于拉通两条道路的建议,短时间内难以实现。未来或将采取分段实施方式推进道路建设。

石峰公园有野猪出没? 假的



▲视频中,一头野猪出没。视频截图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)“石峰公园的山林中惊现一头野猪,游人要小心”“动物园跑出来的”……6月27日上午,一段“石峰公园惊现野猪”的抖音短视频备受市民关注,不少市民留言评论。

有关“石峰公园惊现野猪”的短视频,有的时长19秒,有的时长32秒。在32秒长的视频中,显示树林旁有一张休闲长凳,一头野猪朝长凳方向走来,见人后,奔跑窜入树林。

视频发布后,有市民表示质疑,认为石峰公园完全被建设北路、响田西路、沿江北路、白石港路“包围”,公园周边广泛分布有居民区、厂区、商业区等,不可能有野猪“长途跋涉”横穿铁路、公路、居民区进入石峰公园。“如果视频内容属实,除非是动物园的野猪跑出来了。”有市民表示。

石峰动物园负责人昨日接受采访时表示,对抖



▲石峰公园内没有这样的休闲长凳。视频截图

音短视频反映的“石峰公园惊现野猪”一事很重视,但搜索发现,抖音平台上的短视频已下架。该负责人介绍,石峰公园内的动物园仅有一头野猪,已在动物园7年多,没有发生野猪逃离动物园的情况;视频中的野猪,体型比该动物园的野猪要瘦小。

石峰公园的工作人员查看视频进行比对,确认视频中的休闲长凳与石峰公园内的休闲长凳不同,视频中野猪出没的地方不属于石峰公园范围。

有市民表示,每天在石峰公园休闲散步的市民非常多,晚上都有市民在公园内散步,“石峰公园惊现野猪”的短视频易造成恐慌,造成不良社会影响。希望有关部门加强监管,自媒体平台对传播内容要加强审核,做到不信谣、不造谣、不传谣。

闪屏、熄火,还有维修记录……他买到“修理”过的新车?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)近日,市中级人民法院二审判决了一起买卖合同纠纷案。我市某4S店被判决退还消费者李某购车款、服务费、购置税、贷款利息、保险费用共计35万余元,并承担车辆鉴定评估费9000元。

2021年1月,李某在4S店购买了一台新车,车辆总价共计35万余元。此后,李某正常使用该车6个月,但在使用过程中,该车多次出现了中控闪屏和车辆熄火问题。于是,李某数次将该车送往4S店维修,在维修过程中李某发现,该车的仪表盘、格栅及六角头组合螺栓有过维修记录,并及时留下了相关视频、照片证据。

对此,李某认为4S店存在欺诈行为,要求4S店向自己“退一赔三”。而4S店则认为,该车更换仪表盘的过程属于生产过程的延伸而非维

修。双方多次协商未果后,最终对簿公堂。

法院一审认为,根据有关规定,汽车销售前对仪表盘更换不属于必须主动告知内容。被告更换涉案车辆仪表盘没有告知消费者符合汽车流通行业的标准和惯例。因此,被告并不构成对消费者知情权的侵犯。

但是,原告作为消费者,肯定希望购买的是一辆原装且无任何瑕疵的新车。而被销售给原告之前就存在维修记录,且该批次同款车型确有出现过类似熄火问题等情况,上述两点会对原告是否作出购买涉案车辆的决定产生重大影响。所以,原告主张撤销购车合同的请求,应予以支持。一审判决后,4S店提起了上诉。

市中院二审认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,处理正确,依法驳回了4S店的上诉。

新城中服饰 有重大火灾隐患

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/王夏树)日前,芦淞消防救援大队对株洲市新城中服饰有限责任公司进行监督检查发现,该公司存在重大火灾隐患,依法下达《重大火灾隐患整改通知书》,全力督促单位隐患整治。

执法人员在检查中发现,该市场1-3层建筑面积约为6000平方米,未划分防火分区;消防水泵房与其他部位防火分隔不到位;疏散楼梯未形成封闭楼梯间;部分疏散通道安全出口处设置卷帘门;部分应急照明灯和疏散指示标志灯损坏,部分烟感探测器损坏,湿式报警阀故障不能启动喷淋泵;前室内正压送风系统故障不能正常运行;封闭楼梯间部分防火门或闭门器损坏;6层仓库未设置火灾自动报警系统和自动喷水灭火系统等。

目前,芦淞消防救援大队已提请芦淞区人民政府对该重大火灾隐患实行挂牌督办,给予罚款75300元,并责令该市场于2023年4月6日前整改完毕。

“天雷”报捷 10名吸贩毒嫌疑人落网

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/黄斌)“6·26”国际禁毒日前夕,天元公安分局“天雷”专项行动再传捷报,在刑侦大队、网安大队的协作支持下,群丰派出所成功破获一起吸贩毒案件,陆续抓获吸贩毒嫌疑人10名。

此前,群丰派出所民警发现吸毒前科人员文某和刘某有涉毒嫌疑,尿检呈阳性。经审讯,两人交代吸毒过程并供出吸毒同伙曹某,民警又迅速将曹某抓获归案,3人被行政拘留。经审查深挖,3人的上线雷某浮出水面。经过24小时的蹲守,民警成功在芦淞某小区将贩毒人员雷某抓获。经过循线深挖,先后抓获向某和刘某两名吸毒人员。在大量证据面前雷某、向某、刘某如实供述犯罪事实。

6月19日,该所民警通过蹲点守候,雷某上线孙某、杨某被抓。通过对其实讯,孙某、杨某上线陈某、陈某某的行踪被发现,民警立即布控将其抓获。

经审查,孙某、杨某、陈某、陈某某均对自己的犯罪事实供认不讳。目前,4人已被公安机关依法采取刑事强制措施,这个流窜于天元区、芦淞区、渌口区的吸贩毒团伙被捣毁,一条贩毒链就此终结。

险! 两少年被困江中桥墩处 幸! 水警紧急出动顺利救回



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛)6月26日下午4时许,天元大桥下发生惊险一幕:湍急的江水中,两名少年被困桥墩处,而江水已没过他们的腹部。市民报警后,水警紧急赶到,并解下自己的救生衣给一名少年穿上,最后通过拖绳将少年转移至岸边。

被困少年曾尝试自救

“一开始以为他们在江中玩,后来才发现是被困在桥墩处。”市民周女士介绍,6月26日下午,她在河西湘江风光带散步,途经天元大桥时,发现两名少年困在江水中,背靠西头第二个桥墩,其中一人还拿着一个游泳圈。而在岸边,一名少年正拿着绳索反复往江中扔,似乎是准备进行营救。她赶紧上前询问了岸边一位老人,老人表示,两名少年已经被困在桥墩处约半小时,一直在尝试各种方式回到岸边。

周女士建议岸边的少年报警求助,但少年却并不情愿。眼见情况危机,周女士拨打了报警电话。

大约4分钟后,水警快艇赶到事发水域。由于水流较快,小艇无法直接停靠在桥墩边。在与周女士进一步确认位置后,

时刻不能放松警惕

周女士是一名小学校长,她表示,为这些少年的行为感到担忧。近期,各校都在反复进行防溺水宣传,但仍有青少年私自下河游泳,希望家长也要管理好孩子,担负起监管的责任。

连日来,记者在湘江风光带走访发现,确实有不少孩子下河玩耍。虽然大多数孩子有家长陪伴,但江水湍急,仍存在较大风险。

参与水上义务救援的市民表示,湘江水情复杂,有时看似平静的江水,实则暗藏危险。比如天元大桥下并不是平缓的沙滩,不熟悉这里地形的人,很可能一下水就直接被江水没过头,尤其是不熟悉水性

的一名穿着救生衣的水警带着一个游泳圈下水,找到了被困的两名少年。

水流湍急。水警先帮助一名少年穿上救生衣,又把自己身上的救生衣脱下,为另一名少年穿上。这一举动,也引起了岸边群众的一片赞扬。

“很感动,也为这名水警的安全感到担忧。”周女士表示。

快艇在桥墩附近绕行多圈,仍一直无法停靠,只能抛下一条长绳。水警将绳子的一头系住游泳圈,另一头则交给岸边的群众。在确定绳索稳定后,三人这才抱住游泳圈陆续“下水”往岸边游。

在岸边热心市民的助力下,三人终于顺利游回岸边。

的儿童,极易发生溺水事故。

他们建议,市民尽量选择配有救生员的游泳池等较为安全的场所游泳,不提倡在开放式水域游泳。

市民可学习紧急避险的方法,如在水中遇到紧急情况,切忌慌张;如腿部抽筋,可以用力蹬腿或者用力按摩抽筋部位,同时呼叫同伴求助。



救人视频 扫码观看



▲水警将自己的救生衣脱下,为一名少年穿上。视频翻拍

别让悲剧重演

生命很宝贵,野泳很危险。道理很浅显,教训很深刻。几乎每年暑期,我们都会悲痛地看到各种关于野泳的悲剧。尽管媒体每年都在呼吁,学校每年都在教育,但仍然还是无法完全杜绝事故的发生,仍然还是有很多人置若罔闻,不惧危险去野泳。

文中提到的两个少年,无疑是幸运的。危急时刻,他们恰好遇到了散步的小学校长,遇到了岸边热心的市民,等到了前来救助的水警。如果没有好心人的救助,后果不堪设想。这一次,事故被成功阻止,但下一次呢?还会有这么好的运气吗?

要完全杜绝悲剧的发生,光靠媒体宣传还不够,先靠学校教育还不够,父母应当担负起教育的第一责任。去年,有个抖音视频很火,说的是一位妈妈手持长棍不停抽打两个男孩。原来事情的起因是,俩熊孩子私自下河游泳,幸亏被家长及时发现制止。要让笔者说,如果遇到这样的事情,家长们真该学学视频中的那位妈妈,狠狠教训一次,让孩子长长记性。(李曙光)

新能源车爆燃 灭火耗费近1小时 消防员提醒:要及时检查车辆电池情况



▲消防员扑救着火的新能源车。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/方圆)炎炎夏日,汽车的“健康”问题得多留心。6月27日上午,东环新城小区,一辆新能源车突发爆燃,芦淞、荷塘消防救援大队消防员先后赶赴现场灭火。由于处置及时未造成人员伤亡。

据小区居民张先生介绍,当天9时许,他在散步时无意间看到,这辆新能源车开始冒烟,并传出一阵噼里啪啦的响声,随后电池处迸出火花,迅速燃烧起来。

由于车主不在现场,灭火刻不容缓。消防员立即把车窗敲碎,利用水枪对车内部进行灭火降温。

经调查,车底有一块锂电池鼓包变形,外泄出大量浓烟,消防员利用干粉灭火器对其灭火。

经过近1小时反复冷却降温,大火才被扑灭,但这辆新能源车已被烧成一堆废铁。消防员初步判断为电池短路自燃起火。

“一般锂电池从释放烟雾到起火只有数十秒时间,车主如果发现不明烟雾,应立即停车并迅速离开。”消防员提醒,新能源汽车要定期进行车辆保养,检查电池的使用状况,切勿随意改装或加装电器;充电时,要尽量选择智能充电桩,以防电池内部出现过流、过充、过热等情况。

八旬奶奶转危为安 家属致谢医护关爱

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/张波 陈丽)近日,一名50多岁的村民拿着一面写着“德义双馨救生命,仁爱兼施润民心”的锦旗和一封长长的感谢信来到芦淞区大京风景区卫生院,激动地说“太感谢你们卫生院了,尤其要感谢游院长及卫生院的医生们……”

这位村民名叫黄维加,是白关镇竹林村村民,他80岁的母亲黄露平于5月16日在参加大京卫生院开展的老年人免费体检过程中,突然神色异常,头冒冷汗,紧接着意识丧失,大京卫生院院长游昕初步判断该老人为低血糖反应,立马指挥团队

人员分工实施急救措施。

经过大家的齐心协力,老人家转危为安。第二天早上,游院长等人又来到黄露平老人家中进行复诊,发现老人有既往高血压史,现有中风的迹象,建议老人立即转诊治疗。家属马上将老人送往了上级医院,由于发现及时,老人现已好转出院。家属感恩游院长及卫生院职工的医术医德,于6月21日携锦旗和感谢信来到大京卫生院,以表达他们对卫生院工作的认可和赞誉。

“我们把母亲转到大医院,2小时内院方就下达了病危通知单,如再晚几个小时,后果难以预料。”黄维加对旁边的患者及家属说。

致歉信

本医院因管理疏漏,未及时修复使用医用污水处理设施,被株洲市生态环境局立案调查。虽然我医院立即采取措施将污水处理设施整改到位,但反映出我院环保意识薄弱,管理不到位。

在此郑重承诺,今后我医院必定引以为戒,认真学习环保法律法规,严格落实环保措施,压实企业主体责任,确保不影响周边环境。

株洲芦淞华升医院 2022年6月28日

